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EURÓPA CSÚCSÁN
A FITKIDESEK

Debrecenből Floridába, 
Angliából Szentesre

Hazatértek a Péter 
család zenei emlékei

Két világbajnokságon 
is döntőben táncoltak
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A Veritas Fitness FitKid Sport
egyesület szentesi csapata pél-
dát mutatott kitartásból, össze-
tartozásból és abból, hogyan 
lehet szenvedéllyel versenyezni. 
Kiváló versenyzői szép számmal 
állhattak a dobogón az idei Eu-
rópa Kupán, melynek eredmé-
nyeiről is beszámolunk. Címla-
punkon a csapat! 

A képviselő-testület tagjai el-
készítették az év mérlegét: kihí-
vások, feladatok, megoldandó 
problémák bőven akadtak az 
idén is. Következő lapszámunk-
ban folytatjuk a beszámolók so-
rát. December 10-én a Tóth Jó-
zsef Színház színpadán nemcsak 
a művészet, hanem az emberi 
jószándék is főszerepet kap. Er-
ről tartottak tájékoztatót a szer-
vezők, a részletekről tudósítunk. 
Egy véletlen út hozta el az Árpád 
Agrár Zrt.-hez Benedikti Tamás 
telepvezetőt, aki külföldi tapasz-
talatait itthon kamatoztatja, és 
jól működő csapatával együtt ér 
el sikereket. Telt házas koncertet 
adott városunkban Koncz Zsu-
zsa, aki békéről és szabadságról 
is énekelt. A színház előterében 
pedig Trokán Nóra színésznő 
kollégáiról készített fotóiból 
nyílt kiállítás.  Az ünnepek kö-
zeledtével játékra hívjuk olvasó-
inkat! Az, aki helyesen összeszá-
molja az elrejtett Mikulásokat a 

lapban, és megoldását el-
küldi nekünk, részt vesz a 

sorsoláson! A Mikulás hoz-
zánk is ellátogat, és hat sze-
rencsés játékost jutalmaz. 

Idén ebben egyeztünk meg 
a Télapóval.

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter ügyvezető

Lepje meg szeretteit 
a Szentes 50 arca 
című albummal!

Kitűnő ajándék azoknak, akik itt 
születtek, de távolabbra sodorta 
őket az élet, vagy szeretik a várost 
és szívesen emlékeznének vissza a 
régi épületekre.  Ez a kiadvány 125 
oldalon foglalja össze Szentes jele-
nét és múltját, képekkel ábrázolva 
benne a nevezetes épületeket, te-
reket, utcákat. Szentesi lakcímkár-
tyával rendelkezőknek 50% ked-
vezménnyel megvásárolható!

Beszerezhető a Szentesi Élet szer-
kesztőségében Szentes, Petőfi Sán-
dor utca 1. szám alatt.

A Szentesi Élet 50 éves születésnapja alkalmából egy kiadvánnyal készülünk 
az ünnepekre, amelynek címe, Szentes 50 arca. A hetilap sikeres sorozatából 
szerkesztett könyv bemutatja a régi utcaképet, épületeket, központot, és mellette 
a mai arcát, ami visszanéz ránk. 

A legfrissebb szentesi kiadvány megvásárolható a Szentesi Élet szerkesztő-
ségében, a Kossuth tér 5. szám alatt és a Babilon könyvesboltban. 

Szentesi lakcímkártyával rendelkezőknek 50% kedvezményt biztosítunk.

Megjelent

A Szentesi Élet 50 éves születésnapja alkalmából egy kiadvánnyal készülünk 
az ünnepekre, amelynek címe, Szentes 50 arca. A hetilap sikeres sorozatából 
szerkesztett könyv bemutatja a régi utcaképet, épületeket, központot, és mellette 
a mai arcát, ami visszanéz ránk. 

A legfrissebb szentesi kiadvány megvásárolható a Szentesi Élet szerkesztő-
ségében, a Kossuth tér 5. szám alatt és a Babilon könyvesboltban. 

Szentesi lakcímkártyával rendelkezőknek 50% kedvezményt biztosítunk.

Megjelent

Vidám hangulatban tartották 
november 5-én a Szent Anna ut-
cai Óvodában az új mászóka ün-
nepélyes átadóját. A gyerekek 
már izgatottan várták az új ud-
vari játékot, amelynek megvaló-
sulása közös összefogásnak kö-
szönhető.

Az óvodai alapítvány, a szülők, 
valamint több támogató szerve-
zet és vállalkozás is hozzájárult 
a fejlesztéshez. A decemberi sü-
tivásár és a tavaszi családi gyer-
meknap bevételeit az alapítvány 
a játék megvásárlására fordította, 
emellett a PB STEEL Kft. által szer-
vezett “óvodásokért futás” során 
az intézmény 200 ezer forint tá-
mogatást nyert. A mászóka tele-
pítéséhez szükséges homokágy 
kialakításában is akadtak segítők: 

Erdőhegyi Aliz édesapja és édes-
anyja önként vállalták a munkát.

Az eseményen elhangzott: az 
elmúlt időszakban több fejlesz-
tés is megvalósult az óvoda udva-
rán – kerékpártároló, tanösvény 
és új ivókút is készült –, most pe-
dig a játszóudvar lett gazdagabb 
egy tartós, sok mozgáslehetősé-
get biztosító eszközzel. A szülők 

és az alapítvány továbbra is azon 
dolgoznak, hogy a gyerekek még 
változatosabban, sokat mozogva 
tölthessék a mindennapokat.

Az átadó végén természetesen 
az igazi öröm következett: a gye-
rekek birtokba vették az új má-
szókát, amely várhatóan hosszú 
éveken át szolgálja majd az óvo-
dások játékos mozgásfejlődését.

Szentes Város Önkormányza-
ta október 31-én tartotta hagyo-
mányos halottak napi megemlé-
kezését és koszorúzását, melynek 
során a város vezetői, a képvi-
selő-testület tagjai, valamint a 
rendvédelmi szervek képviselői 
rótták le tiszteletüket az eleset-
tek emléke előtt.

A megemlékezők koszorúkat 
és gyertyákat helyeztek el az I. és 
II. világháborús emlékműnél, a 
Csongrádi úti Lengyel emlékmű-
nél, a Bánomháti temető dísz
sírhelyénél, a Hadzsy János utcai 
szovjet katonai síremléknél, vala-
mint a Kálvária temető I. világhá-
borús síremlékénél.

Új mászóka a  
Szent Anna utcai óvodában

Halottak napi megemlékezés
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Hirdessen a  
12.000 példányban  
ingyenesen megjelenő

Szentesi Élet
városi lapban!

szentesielet@gmail.com

Darók József

DiákSzem.Szentes címmel 
első alkalommal rendeztek 
ifjúsági konferenciát a megye-
házán. Alapvetően iskolai és 
települési diákönkormányza-
tok számára hirdették meg a 
rendezvényt, de vártak min-
den érdeklődőt az általános is-
kola 7. osztályától egészen 23 
éves korig. 

A Nemzeti Kulturális Alap tá-
mogatásával megvalósult prog-
ramról Martók Alíz szervező, az 
IfiPont vezetője lapunknak el-
mondta, fogadták a békéscsabai 
és szegedi résztvevőket, illetve a 
helybeli városi diákönkormány-
zat és több iskolai DÖK is képvi-
seltette magát.

 A fiatalok kommunikáció, ifjú-
sági érdekvédelem és közösség-

szervezés témában hallgathattak 
meg előadásokat, majd szekciók-
ban elmélyedhettek igazán izgal-
mas témákban, többek között a 
média, reklám, kreatív írás, érzé-
kenyítés, települési erőforrások, 
vagy éppen az értékes sokszínű-
ség jegyében, és a fundraising, 
azaz az adománygyűjtés terén is 

megismerhettek alternatívákat. 
Az ifjúsági munkával foglalkozó 
felnőttekkel külön csoport fog-
lalkozott. – Reméljük, minden-
ki a saját diákönkormányzatánál 
tudja majd kamatoztatni a kon-
ferencia témáit, hiszen azok fej-
lesztését szolgálják – mondta a 
szervező. 

Martók Alíz úgy látja, egyre in-
kább képessé válnak a hangju-
kat hallatni a szentesi fiatalok, és 
hogy célt is érjenek vele, mind 
több ilyen készséggel ruházzák 
fel őket. 

Helyi és külső szempontokat 
is szerettek volna megosztani 
az aktív fiatalokkal, így előadó-
ként, illetve szekcióvezetőként 
közreműködött a rendezvényen 
az önkormányzat részéről Mol-
nár Zsuzsanna ifjúságvédelmi 
referens, Bocskay István, a csa-
ládsegítő központból Barát Lász-
ló, Barna Dóra, Szegedről Faragó 
Alexandra, továbbá Mészá-
ros Péter slam poetry világ-
bajnok és reklámpszicho-
lógus, Peták Péter a pécsi 
Emberség Erejével Alapít-
ványt képviseletében, a pe-
dagógiai szakszolgálattól Berkes 
Lilla és Horváth Titanilla, valamint 
Vajda Árpád ifjúságsegítő.

Diákszempont a fókuszban

Darók József

Hogyan ismerhetők fel a kap-
csolati erőszak tünetei, és hogy 
mit lehet kezdeni, ha megtörtént a 
probléma? Az Ökomenikus Segély-
szervezet, valamint a Magyar Csa-
lád-és Gyermekjóléti Szolgálatok 
Országos Egyesülete közös szerve-
zésében induló roadshow első ál-
lomásaként Szentesen rendeztek 
konferenciát a témában a Békés és 
a Csongrád-Csanád vármegye Csa-
lád- és Gyermekjóléti központjai és 
szolgálatai, valamint egyéb segítő 
szakemberek részére. 

A szakmai találkozó központi té-
mája a kapcsolati erőszakra, első-
sorban a családi erőszak formáira 
fókuszált, beleértve a gyermekek 
és szülők között. A családsegítés 
területén dolgozók, de a társszak-
mák képviselői, így a gyámhivatal 
munkatársai, pedagógusok, ren-
dőrök is érdeklődéssel hallgatták 
az előadásokat. A kapcsolati erő-
szak korai felismeréséről, az áldo-

zatokkal való kommunikációról és 
a kríziskezelésről szóló előadásokat 
követően esetfeldolgozó csoport is 
dolgozott a rendezvényen.

A konferencia házigazdájaként 
Gál Antal, a Szentesi Családsegí-
tő Központ igazgatója mondott 
bevezetőt, majd Szabó Zoltán Fe-
renc polgármester köszöntötte a 
segítő területen dolgozó szakem-
bereket. Mint mondta, mindannyi-
an szeretnénk kisebb-nagyobb kö-
zösségekben biztonságban élni, de 
ez esetben a szociális szférára nem 
lenne szükség. Az élet azonban 
nem ilyen, ahogyan azt az itt ülők 
is a mindennapokban tapasztalják 
– fogalmazott a városvezető. A kap-
csolati erőszak áldozatait nem min-
dig vesszük észre, még a közvetlen 
családtagok sem, pedig mindan�-
nyiunk közös felelőssége, hogy 
meglássuk a rosszat – folytatta a 
polgármester, aki megköszönte a 
szakemberek áldozatos munkáját, 
amiért ezt a hivatást választották, 
és igyekeznek megelőzni a bajt. 

Darók József

A képviselő-testület október 
30-i ülésén szerepelt a napiren-
di pontok között a Visit Szentes 
Turisztikai Központ városmar-
keting munkájáról szóló beszá-
moló. A polgármester a képvi-
selőktől is vár javaslatokat a 
turisztika fellendítésére. 

A két évvel ezelőtt létrehozott 
iroda 2025-ben is aktívan részt vett 
Szentes turisztikai életének szerve-
zésében, promóciójában és arcu-
latának erősítésében. Herka Béla 
irodavezető részletesen is bemu-
tatta ez évi tevékenységüket, ok-
tóberig bezárólag. Ebben szere-
peltek tematikus városnéző séták, 
csoportok kalauzolása. A vendé-
gek között hazai és határon túli te-
lepülésekről érkezett pedagógus-, 
diák-, nyugdíjas és hagyományőr-

ző csoportokat is fogadtak az iroda 
munkatársai, akik több nagyszabá-
sú térségi, illetve helyi rendezvény-
re is kitelepültek.

A beszámolót követően Szabó 
Zoltán Ferenc polgármester aktivi-
tást kért a képviselőktől: fogalmaz-
zák meg gondolataikat, ötleteiket a 
városmarketing fellendítése érde-
kében, és juttassák el azt november 
közepéig írásban a városházára. A 
testület javaslatai alapján állíthat-
ják össze a 2026-os programtervet 
az iroda munkatársai, így a decem-
beri ülésen a képviselők már kalku-
lálhatnak vele. A grémium három 
tartózkodás mellett elfogadta a be-
számolót.

A város újabb öt évre szóló 
sportkoncepcióját is tárgyalta és a 
döntéshozatalnál egyhangúlag el-
fogadta a grémium.

Konferencia a 
kapcsolati erőszakról

Városmarketing 
a testület előtt
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Farkas 
Nikolett 
(FIDESZ-KDNP)

– Az Apponyi 
téri körzetben 
élők képvisele-
te megtisztel-
tetés számom-
ra. Minden itt 
élőnek segí-
tek, aki hoz-
zám fordul. A 7. 
választókörzet-
nek köszönöm ezt az 
összefogást és támaszt, amellyel 
közösen tervezhetjük tágabb 
otthonunkat, ezt a városrészt. 

A 7. körzet fele társasház, má-
sik fele családi házas utcák. A 
feladatok között a közbizton-
ság szerepel az első helyen. A 
közterületi világításban előfor-
duló hiányosságok miatt több-
ször kerestek már, a problémát 
minden alkalommal azonnal 
jeleztem a szolgáltató felé. Ki-
emelt a téli időszak, amikor ko-
rábban sötétedik, az idősek 
és a gyerekek biztonsága 
ilyenkor talán még na-
gyobb figyelmet köve-
tel. Nem feltétlen csak 
az utak, járdák állapota 
miatt hívnak. Kerestek 
amiatt is, hogy az Atti-
la úton lévő vasúti át-
járónál délután gyakran 
torlódik a forgalom. Leg-
nagyobb örömömre ezt a prob-
lémát sikerült egy tábla áthelye-
zésével megoldanunk.  A Nádai 
Géza téren a zöldterületet rend-
be tettük, a bokrokat, fákat meg-
metszettük, ezért az ott bujkáló, 
alkoholproblémával küzdő ala-
koktól sem kell félniük a lakosok-
nak. A vasútállomás épületére is 
ráférne a felújítás, ezért kezde-
ményeztem a rekonstrukcióját. 
A társasházban élők kimozdul-
ni, sportolni szeretnének, ezért 
jó lenne egy közösségi tér a kör-
zetben. Dolgozom a játszótér 
felújításán, és egy kondipark 
létrehozásán is, amivel nem 
csak szórakozást tudnánk bizto-
sítani a lakosoknak, hanem még 
az egészséges életmódra is ne-
velhetnénk a fiatalokat. Sze-
retném, ha minél több csa-
ládot szolgálna ki a körzet, 
és több generáció tudna 
együtt időt eltölteni. Példá-
ul, ha egy nagymamát meglá-
togatja az unokája, kell olyan 

szórakozási lehetőség, amely 
mindkettőjük számára megfele-
lő. Erre több lehetőségi is lenne: 
például a Klauzál utca (aszfaltos 
pálya) és az Apponyi tér fejlesz-

tése. Az utóbbinál el tudnék 
képzelni egy kis focipálya 

kialakítását, akár vállalko-
zói támogatással, zöldfe-
lülettel, és biztos vagyok 
abban, hogy egy ping-
pongasztalt is kihasznál-

nának a fiatalok. 
Továbbra is kereshetnek 

a közösségi oldalon üzenet-
ben, telefonon (30/616-7231) 

és képviselői fogadóórákat is 
rendszeresen tartok.   

Geréné 
Dunaháti-Vas 
Márta (JÖSZ)

– Nem titok, hogy a város 
nehéz anyagi helyzetben 
van. A lakosok gyakran ke-
resnek meg képviselőjükként 

az 5. választókörzetből 
telefonon vagy sze-

mélyesen, ha prob-
lémájuk van, amit 
igyekszem meg-
oldani, és van, 
hogy interpellá-
ciót nyújtok be, 

ha szükséges. Ki-
emelném a Sajó 

köz rossz állapotát, 
amelyen a városellá-

tó munkatársai javítottak. La-
kossági problémák közül a mir-
hók kérdését kellett megoldani, 
ugyanis a bejelentők között sok 
idős nem tudja egyedül kitaka-
rítani a mirhót. Ebben szintén a 
városellátó segített, ahogy nyá-
ron a Kurca sétány gazosságát 
is kezelték. Móra József képvi-
selőtársam is interpellált abban 
a kérdésben, hogy többen bi-
cikliútnak használják a Kurca sé-
tányt, vagy rollerrel száguldanak 
rajta, ezt táblával szeretnénk sza-
bályozni a jövőben. Legutóbb a 
Deák Ferenc Általános Iskola 
ügyében interpelláltam a regge-
li és a délutáni forgalom miatt, 
ahol gyalogátkelőhely létesíté-

se biztosíthatná a gyerekek 
biztonságát. Ez az egyet-
len iskola a városban, ahol 

nincs átkelő vagy sebes-
ségkorlátozó tábla. Bízom 

abban, hogy pályázatnak 
köszönhetően megvalósul ez a 
fejlesztés. Ugyancsak gyalogát-

kelőhelyet szeretnék a Rákóczi 
utcán a kispostánál a balesetve-
szély elkerülése miatt. A Műve-
lődési és Sport Bizottság elnö-
keként sok rendezvényre járok, 
közelebbről megismertem a 
helyi sportegyesületek munká-
ját, és több kulturális eseményt 
nyitottam meg. Részt vettem az 
autista specifikus családi cso-
port megalakulásán. 

Pásztor Antal 
(JÖSZ)

– A Városfejlesztési Bizottság 
elnökeként az előttünk álló fel-
adatok megtárgyalása, átvite-
le és kielemzése zajlott. Nem 

mindig voltak 
egyetértések, 

de próbáltuk 
a testüle-
ti üléseken 
a legjobb 
döntéseket 
meghozni. 

Városi szin-
ten a háttér-

munka aktívan 
zajlik, és dolgozunk 

a jelenlegi projekteken: edző-
csarnok létesítése, valamint 
a játszó, szabadidő és pi-
henőpark létrehozása 
a Kalandpark helyén. 
Reményeink szerint 
folytatódhat az Open 
Hotel alatti Kurca-part 
megújulása. Energeti-
kai korszerűsítésre is nagy 
hangsúlyt fektetett a város, 22 
intézményünk tetejére kerül fel 
napelemes rendszer. Az uszoda 
és a vízilabda klub jó kapcsolata 
révén 100 milliós projekt kereté-
ben napelemrendszer kiépítése 
történhet meg, amely sokat ja-
víthat az uszoda energetikáján. 

A város szépítése és rendezé-
se szempontjából a Városellá-
tó kevesebb emberrel indítot-
ta a munkáját, emiatt ezúton 
is elnézést kérek a lakosságtól. 
Felmerült a galambprobléma, 
füvek, falevelek okozta kelle-
metlenségek, de próbálják utol-
érni magukat és emellett, né-
hány kilométeres járdaprogram 
is megvalósult. A 4-es számú vá-
lasztókörzetben járdák is meg-
újultak, a Széchenyi ligetben a 
sötétebb helyekre közvilágítás 
került. A kamerarendszert is pró-
báljuk bővíteni és fedetté tenni 
a buszmegállónál lévő biciklitá-
rolókat. Az edzőcsarnok létesí-
tése kapcsán próbáltuk helyzet-

be hozni a McDonald’s-ot, a két 
építkezést jó lenne összehangol-
ni, így jövő tavasszal elindulhat 
el a gyorséttermi lánc létesítése. 
Sok háznál vannak repedések, 
elmozdulások a körzetemben, 
itt megemlíteném a Kováts Ká-
roly utcát, ahol igyekszünk a sza-
kadásokat megoldani a jövőben.       

Tankó Zsolt 
(JÖSZ)

– Képviselőként könnyedén 
elérnek a lakosok akár a közössé-
gi oldalon keresztül, akár e-mail-
ben vagy telefonon. 
Az önkormány-
zat honlapján 
megtalálha-
tó az elér-
hetőségem. 
Említenék 
pár konkrét 
ügyet, ami-
ben segít-
séget tudtam 
nyújtani. 

Nyáron fiatal motorosok bor-
zolták éjszaka a kedélyeket az-
zal, hogy a Kossuth utcán a kör-
forgalmak között repesztettek, 

a hanghatások pedig za-
varták a lakók pihenését. 
A körzeti megbízottal 

együtt sikerült megér-
tetni a fiatalokkal a békés 
együttélés fontosságát 

és az erre való törekvést. 
Támogattam Kanfi-Hor-

váth Imre költőt kiadványai-
nak megjelentetésében, illetve 
abban, hogy könyvei bekerülje-
nek a Szegedi Tudományegye-
tem könyvtárába és a megyei 
könyvtárba. A közösségi médián 
keresztül többször hívták fel a fi-
gyelmem a lakosok az útburko-
lati problémákra, melyek közül 
megemlíteném a Farkas Mihály 
utcán, a kanyar után lévő meg-
süllyedést, és már elhárítottuk 
a problémát. Azóta, ha meglát 
az ott lakó, mindig megköszö-
ni a segítséget. Az esőelvezető 
csatornafedeleket is javítottuk 
az Apponyi téren lévő körforga-
lomnál, melyek süllyedése szin-
tén sok bosszankodást okozott 
és veszélyforrást jelentett a köz-
lekedésben. Felhívtam a figyel-
met a parkolóhelyek felfestésére 
is, hiszen ahol nincsenek kijelöl-
ve a parkolóhelyek, ott ha va-
laki rosszul parkol, több hely is 
elveszhet. Örülök, hogy már eb-
ben az ügyben is történt előre-
lépés. A hulladékgyűjtéssel kap-

Évértékelő gondolatok a képviselőktől
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Darók József

A zenének gyógyító ereje 
van – a Zenével a Rákos Gyer-
mekekért Alapítvány szlog-
enje valóban érvényesülhet 
azon a jótékonysági gálaesten, 
amelyet Szentes Város Önkor-
mányzata és az alapítvány kö-
zös szervezésében rendeznek a 
Tóth József Színház és Vigadó-
ban december 10-én. 

Az ország több klinikáján is ze-
neterápiával foglalkozó, szentesi 
székhelyű alapítvány kezdemé-
nyezésének célja, hogy összefog-
jon a helyi közösség, és támogas-
sa a Szegedi Tudományegyetem 
Szent-Györgyi Albert Klinikai 
Központ Szentesi Dr. Bugyi István 

Szentesi Multidiszciplináris Cent-
rumot, valamint a beteg gyerme-
kek gyógyulását. Az esemény tel-
jes bevétele a helyi egészségügy 
és a rászoruló gyermekek javát 
szolgálja.

A színházban december 10-
én 18 órakor kezdődő gálaest-
re színvonalas műsorral és neves 
fellépőkkel várják a közönséget. 
Színpadra lép a Just Showband, 
az Alibi együttes, Nagy Johan-
na operaénekes, a ZENG együt-
tes, a Fivérek, a Jövőnkért Nép-
táncegyüttes, a Szilver Táncsport 
Egyesület, és a Pengető Cite-
razenekar. A programot színesí-
ti továbbá Dimák Patrik gitáron, 
a Seres Family, Dr. Dimák Stella 

(ének), Nagy Sándor (slam poe-
try), Mogyorósi Lili (ének), illetve 
az Illusion of Hearts énekes-gitá-
ros formáció.

Az est nemcsak a szórakozás-
ról szól, hanem a jótékonyság és 
az összefogás fontosságát bizo-
nyítja - hangsúlyozta Szabó Zol-
tán Ferenc polgármester a gála 
sajtótájékoztatóján. 

Seres Antal, az alapítvány ala-
pítója köszönetét fejezte ki a köz-
reműködőknek, hiszen minden-
ki első szóra igent mondott a 
nemes célú fellépésre, ez pedig 
komoly visszaigazolás számukra, 
hiszen hitelesnek tartják az ala-
pítvány tevékenységét.

A gála szereplői a zenei műfa-
jok széles spektrumát vonultatják 
fel, így elmondható, hogy ilyen 
színes produkció első alkalom-
mal kerül a szentesi közönség elé.

A gálára jegyek a színház jegy-
pénztárában kaphatók, kedd és 
csütörtöki napokon 16-18 óra kö-
zött.

A szervezők mindenkit szere-
tettel várnak, hogy egy szívhez 
szóló, felejthetetlen estét tölthes-
senek együtt, miközben a művé-
szet és az összefogás a jó ügy 
szolgálatába áll.

Halupa Eszter

A Koszta József Általános Isko-
la a város legkorszerűbb általános 
iskolájává válik a pályázati forrás-
ból megvalósuló energetikai és in-
tézményi fejlesztéseknek köszön-
hetően. A 45 éves épületszerkezet 
megújulása időszerű, és ami most 
nem fért bele a pályázatba, azt a 
későbbiekben tervezik folytat-
ni. A projektekkel kapcsolatban a 
Szentesi Városi Szolgáltató Kft. Vá-
rosfejlesztési Csoportjának veze-
tője, Takács Gábor nyilatkozott la-
punknak.

 – A Terület- és Településfejlesz-
tési Operatív Program Plusz (TOP 
Plusz) keretében március végén 
benyújtott támogatási kérelmek 
nyáron elfogadásra kerültek az Irá-
nyító Hatáság részéről. Az Állam-
kincstár a kérelmeket folyamato-
san dolgozta fel, végül augusztusra 

az összes beruházáshoz kiküldték 
a szerződéskötéshez szükséges 
dokumentumokat – magyaráz-
ta Takács Gábor. A csoportvezető 
hozzátette, hogy a pályázat előké-
szítése során folyamatosan egyez-
tettek a konzorciumi partnerrel, 
a Hódmezővásárhelyi Tankerületi 
Központtal. A Koszta József Általá-
nos Iskola felújítása két TOP Plusz-
os projekt keretében valósul meg, 
egyrészt épületenergetikai korsze-
rűsítés, másrészt épületszerkezeti 
felújítások történnek.

– Energiahatékonysági fejlesz-
tésbe tartozik a lapostető és a 
homlokzat hőszigetelése, vala-
mint a nyílászárócsere és az ehhez 
kapcsolódó épületgépészeti be-
ruházások. Itt gondolok a fűtésre-
konstrukcióra és ezek elektromos 
munkáira. Az épületszerkezeti fel-
újítás pedig azokat a műszaki jel-

legű beavatkozásokat tartalmazza, 
amit az energetikai célú pályázat 
nem támogat, mint például vizesb-
lokkok, villámhárító-rendszer fel-
újítása – összegezte a megújulás 
részleteit Takács Gábor.

Mindkét projekt kötelezően elő-
írja az akadálymentesítést, ami a 
vizesblokkoknál is megvalósul, az 
épületszintek közötti akadálymen-
tes közlekedést pedig lift fogja biz-
tosítani.

A kórházat támogatja 
a jótékonysági gálaest

A város legkorszerűbb iskolája lesz

csolatos lakossági észrevételeket 
rendszeresen továbbítom a MO-
HU-nak. Bárki keres fel, szívesen 
segítek. Bár minden problémát 
nem tudok azonnal megolda-
ni, igyekszem mindenre megol-
dást találni.

Torday 
Henrietta 
(FIDESZ-KDNP)

– A várost érintő ügyek az 
egész lakosság életkörülményeit 

érintik, így a pártpoli-
tikán túl az elmúlt 

egy évben hi-
ányoltam a 
konstrukti-
vitást. Bár 
a legutób-
bi testüle-

ti ülésen tár-
gyaltuk a város 

i d e g e n f o r g a l -
mi és marketing ter-

vét, ahol egy régebbi szentesi 
szlogent idéztem: „Szentes szép, 
Szentes él”, de mostmár lépnie 
kell! Ennek érdekében voltak és 
lesznek javaslataim a városmar-
ketinggel kapcsolatban, remé-
lem lesz rá nyitottság. A fonto-
sabb döntések mint mondják a 
„fehér asztal” mellett dőlnek el, 
hiányolom a lobbit, a kapcso-
latteremtést. Cél lehetne, hogy 
a város a legfiatalabb és az idő-
sebbek mellett a középréteget 
is kiszolgálja. Látom, hogy a kör-
nyékbeli egyetemek, főiskolák 
milyen újabb képzéseket és sza-
kokat indítanak. Sajnos az ilyen 
végzettségű pályakezdőket nem 
keresik helyben. A közösség ko-
héziós erejének növelése érde-
kében szervezett programok 
erősek, de át kell lépni a város-
határt. Nem volt olyan testületi 
ülés, amikor nem interpelláltam 
a lakosok érdekében. Itt a parko-
lás, a járdák állapota a Kisérben 
vagy éppen a felelőtlen állattar-
tás kérdése került előtérbe. A he-
lyi rendelet és szabályozás kivizs-
gálását szorgalmazom a jövőben. 
Emellett a színház vagy az üdü-
lőközpont üzemeltetőjével, veze-
tőjével is keresem a konstruktív 
együttműködést, hogy párbe-
széd születhessen, amely megol-
dást kínálhat felmerülő igények-
re és azok kiteljesülésére. Hiszem, 
hogy minden erőfeszítés utat tud 
találni magának. Számomra az itt 
élő emberek és a város jövője a 
legfontosabb.
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Halupa Eszter

Benedikti Tamás az Árpád Ag-
rár Zrt. egyik telepvezetője, 45 
emberrel dolgozik és 5 hektárnyi 
területért felel, melynek 1 milli-
árd forint az éves árbevétele. El-
méleti tudását Debrecenben, 
szakmai tapasztalatait pedig 
külföldön szerezte. Hazatérve 
itthon alapított családot. Beszél-
getésünkből az is kiderül, hogy-
ha elhisszük, több van bennünk, 
és van bátorságunk nagyot lép-
ni, akkor a fejlődés lehetőségei 
is meglesznek. 

– Már gyerekként eldőlt, hogy 
az agrárium felé veszi az irányt? 

– Családi kötődésem van az ag-
ráriumhoz, ugyanis a szüleim 1994-
ben elkezdtek baromfitartással 
foglalkozni, libákat neveltünk. Ka-
maszkorom nyarain én is munkába 
álltam, bár a kisbála szalmát még 
nem tudtam feldobni a platóra, de 
az MTZ-t gyorsan megtanultam 
vezetni. 2001-ben jelentkeztem a 
Debreceni Agrártudományi Egye-
temre, majd három év után állami 
ösztöndíjjal egy évet az USA-ban 
tölthettem. Így kerültem Floridá-
ba, ahol egy 15 hektáros virágker-
tészetben dolgoztam a mexikói 
munkások mellett. 

– Milyen tapasztalatokkal tért 
haza?  

– Az tetszett az üvegházban, 
hogy egy zárt és irányított rendszer 
szerint működött: a hőmérsékletet, 
páratartalmat és az öntözést is be-
leértve egy jól kontrollálható kör-
nyezet volt. Ma is azt gondolom, 
hogy ilyen környezetben sokkal 
több élelmiszert, terméket elő le-
het állítani, mint szabadföldön. Lát-
juk, hogy a hőmérséklet emelkedé-
sével, a szárazsággal számolnunk 
kell, a szabadföldi növénytermesz-
tést át kell gondolni a hozamok 
csökkenése miatt. Az üvegházak-
ban pedig eredményesen és biz-
tonságosan lehet termelni. 

– Mi motiválta abban, hogy az 
egyetem után feleségével együtt 
Angliában próbáljanak szeren-
csét? Szakmai kihívások vonzot-
ták, vagy inkább a pénzkereset? 

– Két bőrönddel indultunk erre 
a kalandra, a Wight-szigeten Ang-
lia legnagyobb üvegházas cégénél 
dolgoztunk. Ott csak paradicsomot 
termesztenek a mai napig. Akkor a 
régi üvegházak mellett modernek 

is épültek. A közép- és felsőveze-
tők természetesen angolok voltak, 
az alattuk lévő szekcióban pedig a 
kelet-közép-európai bevándorlók 
foglaltak helyet, meglepő módon 
fele diplomás szakember volt. Egy 
éven át ápoltuk és szedtük a para-
dicsomot, majd éreztem, meg kell 
próbálnom ebből kitörni. Odamen-
tem a kertészeti vezetőhöz, és tet-
tem egy ajánlatot, miszerint hét-
végén bejövök ingyen, de cserébe 
tanítsanak! Talán három hétvége 
után ajánlottak technikusi pozíci-
ót. Így sajátítottam el a klímavezér-
lést, az üvegház fűtési és öntözési 
rendszerének működtetését. A fe-
leségem is középvezető lett, négy 
évet töltöttünk kint, de minden-
képp haza akartunk jönni. 

– Ezek szerint a szakmai tudás 
mellett a kereset miatt is megér-
te kipróbálni a külföldi munkát? 

– Amikor egyetemre jártam, az 
egyik diákmunkát végző cég 500 
forintos órabért adott, Floridában 
ez 2000 forint volt. Munka közben 
is sok mindent tanultam, például az 
emberekkel való együttműködést, 
vagy épp a munkájuk irányítását. 
Persze, huszonévesként ez kön�-
nyen ment. 

– Hogyan vezetett az útja Flori-
da és Anglia után Szentesre? 

– A kisfiunk már itthon szüle-
tett, Angliából négy év után vis�-
szaköltöztünk Debrecenbe. 2011 
augusztusában kinéztem a Royal 
Brinkman céget, mint beszállító-
val külföldön volt velük kapcsola-
tom, az öntözőrendszerükkel dol-
goztam és ismertem a termékeiket. 
Írtam nekik, hogy munkát keresek.  

Akkor még egy holland úr vezette 
a magyarországi kirendeltséget. 
Azt a választ kaptam, hogy jöjjek 
el Hódmezővásárhelyre, ahol iro-
dai munkát ugyan kaptam volna, 
de én ragaszkodtam az üvegházi 
jelenléthez. Két cég elérhetőségét 
kaptam még meg, az egyik szege-
di, a másik pedig szentesi. Szentes 
útba esett hazafelé, így megálltam 
az Apponyi téri székház előtt. A fő-
bejáratnál ácsorogtam pár percet, 
majd jött valaki, aki megkérdezte, 
kit keresek. Mondtam, hogy dr. Csi-
kai Miklós elnök urat, majd bemu-
tatkozott, hogy ő az, és a beszél-
getést az irodájában folytattuk. 
2011-ben álltam be technológus-
ként dolgozni. Akkor még csak két 
hektár újépítésű modern üveghá-
za volt a cégnek. A célom a ter-
mésátlag fentebb tornázása volt, 
párhuzamosan épültek az új üveg-
házak. A növényápolást, a munká-
sok átszervezését, az elmúlt 30-40 
év rendszereit kellett felülírni, ami 
nem egyszerű feladat. 

– Mi volt a legnagyobb eltérés, 

amivel itthon találkozott? 
– A munkamorál külföldön sok-

kal feszítettebb. Ha a munkaidő 
8 óra, az nem egyenlő a 7 óra 40 
perccel. Ha valaki ebédszünete 20 
perc, az nem azt jelenti, hogy előt-
te 5 perccel megkezdi és utána 10 
perccel fejezi be. Ha egy munkát 
meg kell aznap oldani, nem fordul-
hat elő, hogy átcsússzon a követke-
zőre. Úgy érzem, ezen a területen 
még mindig nagyon nagy kilen-
gések vannak. Az az ötven év, amit 
nem a piacgazdaságban töltött el 
az ország, komoly lemaradást adott 
ahhoz képest, ahol a kapitalizmus 
már kétszáz éve fut. A nyolcórás 
munkában ezek a cégek igyekez-
nek minden percét kihasználni a 
dolgozónak, amiért megfizetik. So-
kat lehetne ebben is fejlődni. 

– Mi jelenti munkájában a leg-
nagyobb kihívást? 

– Telepvezetőként a kollégák irá-
nyítása. A munkám húsz százalékát 
az öntözés, a hőmérséklet beállítá-
sa, a növények kondíciójának az el-
lenőrzése, a kártevők, a kórtan, a 
növények ápolásának minőségel-
lenőrzése teszi ki. A másik húszat 
a műszaki berendezések, vagyis a 
telep ellenőrzése.  Hatvan száza-
lék pedig a kollégákkal kapcsola-
tos szervezés: felmérni, van-e elég 
munkaerő, az újak betanítása stb. 
Technológus segíti a munkámat, 
de fontos, hogy elérhető legyek 
a munkatársaim számára, akiket 
meghallgatok, és igyekszem meg-
oldani a felmerülő problémákat. 
Ma már egy jól működő csapattal 
dolgozom együtt, akikkel évek óta 
sikereket érünk el. A cég folyamato-
san fejlődik, új üvegházak épülnek, 
nem bántam meg, hogy itt vertem 
le a sátorfát. Szentesnek rengeteg 
előnye van, családos emberként 
pedig ideális a gyereknevelésre. (x) 

A fejlődés ott kezdődik, ahol van merszünk lépni 

Debrecenből Floridába, Angliából Szentesre
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Darók József

A Szentesen egykor megha-
tározónak számító és zenesze-
rető családként is széles körben 
ismert Péter Pál család hagya-
tékából származó újabb hely-
történeti relikviákkal gyarapo-
dott a Koszta József Múzeum. A 
20. század elején tiszteletnek 
örvendő orvos, Péter Pál Otto-
kár unokája, Péter András aján-
dékozott az intézmény számára 
családjuk zenei emlékeiből egy 
értékes kollekciót.

A családi ereklyék visszatértek 
a ma már múzeumi kiállítóhely-
ként működő Péter Pál Polgárház-
ba: november 4-én bocsátotta Pé-
ter András a város rendelkezésére 
a gyűjteményt, melyet Irsai Farkas 
László múzeumigazgató jelenlé-
tében Móra József tanácsnok vett 
át, aki történeteket is elmesélt a 
család életéből.

Bár már több mint fél évszá-
zada Győrbe költözött a család, 
mégis lélekben szentesiek ma-
radtak. Péter András minden év-
ben visszalátogat a városba, ahol 
a családi kriptában nyugszanak a 
családtagok. A nyarakat ebben az 
épületben töltötte annak idején, 
és most, a hivatalos hagyatéki át-

adáson is igen otthonosan moz-
gott és rendezkedett egykori la-
kóhelyén. 

A győri családi ház eladásakor 
került elő a hagyatékból az az 50 
darab, többségében bakelit zenei 
lemez az 1940-es, ’50-es és ’60-
as évekből, melyeket felajánlott 
a Koszta-múzeumnak. Péter Pál 
Ernő által beköttetett kotta gyűj-
temény, benne számos az 1900-
as évek első feléből származó da-
rabbal. Zömében hegedűkották, 
amelyekből egykoron a Szegedi 
Akadémián gyakorolt az apja, de 
szóló és - kamaraszonáták kottái 

szintén megtalálhatók a gyűjte-
ményben. A muzikalitást a csa-
lád is örökölte, Péter András leg-
inkább a népzenével foglalkozik, 
de sok hangszeren játszik.

Az átadott családi hagyaték 
évtizedek múltán most hazata-
lált: a lemezek a polgárház kiállí-
tóterében, a szalonban található 
gramofon szekrényébe kerül-
tek, míg a kották az ebéd-
lő egyik meghatározó da-
rabján, a zongora tetején 
hirdetik, milyen zenesze-
rető közösség élte e falak 
között az életét a huszadik 

század első felében Szentes köz-
pontjában. 

A műtárgyak némelyikén az idő 
sajnos nyomot hagyott, de Sza-
bó Erdélyi Gabriella restaurátor 
szakvéleménye szerint nem csak 
a kották, hanem a törött hangle-
mezek is megmenthetőek.

Az értékes gyűjtemény átadá-
sából és a hely szelleméből 
együttesen adódott az öt-

let, hogy felelevenítve a ko-
rabeli zenei esteket, a csalá-
di kottákból házi koncertet 

rendezzenek jövő tavasszal a 
helyszínen.

Hazatértek a Péter család zenei emlékei

NYEREMÉNY-

JÁTÉK
Számolja össze, a címlapon szereplő 

Mikulásból hány darabot talál 
az újságban.

Küldje el megfejtését december 1-ig a 
szentesielet@gmail.com címre. A helyes 

megfejtést beküldők között az Éden Édesség 
üzlet (Kossuth L. u. 10.) felajánlásából 6 

mikuláscsomagot sorsolunk ki.
–––––––––––––––––

+1 NYEREMÉNYJÁTÉK !!!!!!!!!!!!
A Visit Szentes Facebook oldalán 

megosztós játékkal nyerhet!
Öt mikuláscsomagot sorsolunk ki az  
Angi Csemege Kuckó felajánlásából.

A játék december 1-ig tart!
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SZESZFOKOLÓ, asztali ventilátor, 3 db nagy 
pörköltes fazék, leveses fazék, 5 fokos fa létra, 15 
literes új bogrács, kerti fa asztal 4 paddal, fa tőke, 
vasállványok, rádiók, kistévé, 33 db 0,7 dl-s üveg, 
három fiókos fagyasztó és még sok minden beteg-
ség miatt eladó. Telefon: 20/933-6625 Tyúkok el-
adók. Telefon: 30/103-2565

HÁZI szappan eladó. Telefon: 30/490-3740
MATEMATIKA és kémia korrepetálás Szente-

sen: Telefon: 30/366-3161
CÉGÜNK teljeskörű lakásfelújítást vállal, ke-

ressenek bizalommal. Igi-projekt Kft. Telefon: 
70/7818-215 Fazakas Ignác 

DUNÁNTÚLON felújítandó 2 szobás komfor-
tos ház eladó 2,5 millió Ft-ért. Telefon: 30/992-2279

ELADÓ 26-os női Csepel kerékpár, 2 személyes 
összecsukható kanapéágy. Telefon: 30/992-2279

IRODÁBA, boltba, alkalmi takarítást vállalok 4 
órában. Telefon: 30/992-2279

NÉGY db új fonott virágtartó 3000 Ft/db, mo-
dern ágyazható kanapé, 6 személyes új étkészlet, 
különböző poharak eladók. Telefon: 30/255-8065

SZENTESEN, az Iskola dűlőben 1070 m2 te-
rületű zártkert eladó. A területen villany, fúrt kút, 
10 m2-es faház, valamint gyümölcsfák és pár tőke 
szőlő található. Telefon: 20/564-0304

SZENTES központjában  jó állapotú 200 m2-
es kertes családiház 2 garázzsal eladó. Telefon: 
70/673-9645

ELADÓ: gyalupad, konyhakredenc, szekrény-
sor, könyvek. Telefon: 70/673-9645

FUTÓPAD/GYALOGLÓPAD (új) 70.000,- Ft-
ért (féláron) eladó. Dőlésszöge akár 10 %-ban, 3 
pozícióba állítható, sebesség 6,0 km/h, bluetooth, 
távirányító. Telefon: 70/589-1352

LÉGÁTERESZTŐS szivacsmatrac, szieszta 
kályha, gyermekjátékok széles választéka, porcelá-
nok, levesestálak, dísztárgyak, festmények eladók. 
Telefon: 70/433-0325

SZENTESEN a Soós utcában felújítandó kisház 
eladó. Irányár 12 m Ft. Telefon: 20/336-2082

HAGYATÉKBÓL eladó új, 4 kerekű, kisméretű, 
kétszer használt garanciás elektromos robogó, ked-
vező áron. Telefon: 30/952-2080

HAGYATÉKBÓL eladó új garanciás 80 cm 
átmérőjű LED TV. Nem volt használva. Telefon: 
30/552-2080

MŰANYAG dézsa 100x55cm és teknő 
160x60cm, kb. 3 q ipari só, 2db talicska kerék, 370 
cm-es bolylis horgászbotok, 80-as horgászorsók, 
4-5 méteres kínai bambuszbotok. Telefon: 70-673 
9645

ZUHANYKABINHOZ használt üvegek és tar-
tozékai 90x90 cm-es, íves zuhanytálcához eladó. 
Telefon: 30/911-9859

NAPRAFORGÓ ocsú eladó. Telefon: 30/424-
2595

ÚJSZERŰ kenyérsütő gép eladó. Telefon: 

20/336-2082
HÁROM az egyben tésztakészítő gépet keresek. 

Telefon: 70/201-2373
HÁROM db eperfa csemete eladó. Telefon: 

30/975-4796
GONDVISELÉST eltartási szerződéssel, köz-

jegyzői okirattal vállalok. Telefon: 30/9135-560
ELADÓ Szentesen 8 db 120 litereshordó, lezá-

róval együtt, almadaráló, ötfokos falétra, 3 fiókos 
fagyasztó. Telefon: 20/933-6625

SZENTESEN, Bereklaposon gyümölcsös zárt-
kert eladó. Telefon: 20/933-6625

ELADÓ 6.400 m2 zártkert művelésre vagy épí-
tésre Szentes Nagynyomáson, (Németh-Szabó dűlő 
86 sz. ház mögött) két zsákutcás, karbantartott 
szép környezetben, rajta felállítva 4 db 8x100 mé-
teres fóliaváz komplett, 2 db 6 m3-es víztartállyal, 
2 db nortonkúttal, 1db ártézi kúttal, 220, 380 V-tal, 
7m2-es szerszámtárolóval, alatta pincével, 5m2-es 
terasszal. Telefon: 30/948-7134

ELADÓ a Kossuth téren 5. emeleti 73 m2 -es 
körpanorámás felújított lakás. Telefon: 70/850-
8099

PIROS-SÁRGA jó állapotú 26-os női bicikli el-
adó. Telefon: 70/201-2373

FELÚJÍTÁSRA szoruló ingatlan a Gergely utca 
49. sz. alatt árverés útján eladó. arveres.mbvk.hu

ELADÓ házat keresek Szentesen és környékén 
12 millió Ft-ig. Telefon: 30/913-5560

BÉKÉS vármegyei házamat földdel elcse-
rélném szentesi házra, vagy Szentes környéki 
tanyára. Telefon: 20/999-4903

SZŐLŐPRÉS, bútorok, gáztűzhely eladó. 
telefon: 20/999-4903

GÁZTŰZHELY, szieszta kályha, diavetítő, gyer-
mek tanulólaptop eladó. Telefon: 70/433-0325

ZEPTER reuma garnitúra, arcmasszírozó, acu-
puncture új állapotban eladó. Telefon: 63/315-384

P-MOBIL négyütemű jó állapotú motorkerék-
pár, horgász etetőhajó, alig használt, jóminőségű, 
elektromos lombszívó, elektromos ágaprító, elekt-
romos vízszivattyú 600W, 2.800 L/óra elektromos 
csónakmotor 12V, 3 fokozatú, kézi elektromos kö-
szörűgép, elektromos fűnyíró (hibás), horgászbot-
tartó zsákok, székek, gázlámpák, petróleumlám-
pák, írógépek, értékes szőnyegek eladók. Telefon: 
31/771-0336

JÓ állapotú 26’-os női kerékpár eladó. telefon: 
70/273-7281

OTTHONI munka! Reklámtermékek összeál-
lítása, csomagolások és egyebek elérhetőségei, ér-
deklődni: audiopress.mozellosite.com (ügyfélszol-
gálat: 20/496-3980) Audiopress Hungary Bt. 

ÓPUSZTASZEREN családi ház, 3 szobás ös�-
szkomfortos hőszigetelt épület, melléképület, tágas 
kert és udvar 1400 m2 telken eladó. Bolt, orvosi 

rendelő, óvoda, iskola a közelben. Telefon: 70/282-
9824

LAJTA 3-mas fejes eke, 4 tábla új fogas, függesz-
tett fogas keret, műtrágyaszóró, 3,5 Ha szántó a 
Termál-tó mögött eladó. Telefon: 30/590-0856

FESTŐ hagyatékából vásznak festékek, telefon-
kártya-gyűjtemény, akusztikus gitár (húroztatni 
kell), műsoros videokazetta gyűjtemény, hotel bár-
hűtő, eladó.  Telefon: 70/158-3791

BONTOTT Velux tetőablak sötétítővel, Zastava 
új és használt alkatrészek, javítási kézikönyv eladó. 
Telefon: 20/366-9885

ÚJSZERŰ 62V elektromos széles kerekű robogó 
eladó. Telefon: 30/254-0277

KF. 125 acéltartályos vízmelegítő, FÉG V-4 át-
folyós keveset használt vízmelegítő eladó. Telefon: 
30/254-0277

HAGYATÉKBÓL kedvező áron eladó 2 db új 
led TV még nem volt használva. Telefon: 30/552-
2080

SZENTESEN 140 m2 téglaépítésű kockaház Ki-
sér központjában eladó. Telefon: 31/788-4402

BEREKLAPOSON betegség miatt zárt kert 
eladó. Villany, ásott kút, szerszámoskamra és egy 
tégla kisház van. Telefon: 20/933-6625

ELCSERÉLNÉM szentesi központban lévő 57 
m2 1,5 szobás 4. emeleti (nincs lift), panelporogra-
mos, gázfűtéses tégla lakásomat, 80-90 m2 világos, 
napos kertes házra. A telek 4-500 m2. Csak jó ál-

lapotú érdekel, vizes, erősen felújítandó 
nem, elsősorban a központban és kör-

nyékén, árkülönbözetet fizetem. Telefon: 
20/473-5021

HANGLEMEZEK, magnókazetták, 
bélyeggyűjtemény, CD-lemezek, vitrin-

tárgyak, cserépedények, porcelánok, gyer-
mekjátékok, legók, alkuképes áron eladók. Telefon: 
70/433-0325

BONTOTT, jó állapotú konyhai munkalap, spá-
jzajtó, fotel, női ruhák, cipők eladók. Kérem, hogy 
aki a konyhai munkalapról érdeklődött jelentkez-
zen, árban megegyezünk. Telefon: 30/718-5801

50 cm átmérőjű még nem használt LED TV ha-
gyatékból olcsón eladó. Telefon: 30/592-2080

ELADÓ két darab gázkonvektor, egy darab gáz-
palack. Telefon: 30/953-5367

GYERMEKFELÜGYELETET vállal, nyári szü-
netre nyugdíjas tanárnéni Szentesen és környékén. 
Igény esetén házhoz megyek. Telefon: 70/307-8593

ELADÓ Békés vármegyében két generációs 
kertes családiház 144 m2, részben felújításra vár, 
de lakható. Gáz, víz villany, plusz szolgáltatások, 
földdel együtt 4874 m2. Alkalmas gazdálkodásra 
állattartásra, fóliára, napelemre stb. Falusi prog-
ram, hitelképes. Információ személyes megbeszélés 
alapján. Mostani árakhoz képest áron alul sürgősen 
eladó. Telefon: 20/999-4903

HIRDESSEN INGYEN!

Központi KonyhaKözponti Konyha 
előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 
8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában. 

Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1900 Ft
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17. hétfő  
Nagymágocs természeti öröksége és 
ökológiai jövője címmel tart előadást 
17 órától a Dózsa Házban Szebellédi 
Endre, Nagymágocs polgármestere.

18. kedd  
 Filmklub: A csodák útján című ír-an-
gol film. A vetítés 17 órakor kezdődik 
a könyvtárban.

19. szerda  
 ABBA – élő zenekaros koncertshow 

a Tóth József Színház és Vigadóban. A 
Hangverseny Központ rendezvénye 
19 órakor kezdődik.  

 Emlék és varázslat címmel tart ké-
pes beszámolót Madácsy Ágota nyu-
galmazott középiskolai tanárnő a 
doni emlékmenetekről. A program 
17 órakor kezdődik a könyvtárban. 

20. csütörtök  
 Kerékpárral Normandiában címmel 
Vukovich Sándor tanár tart előadást. 
Az úti beszámoló 17 órakor kezdődik 
a könyvtárban.

21. péntek  
 Vinczéné Keller Teri festményei-
ből nyílik kiállítás a könyvtárban 17 
órakor. Az Ecsettel a Kurca mentén 

című tárlat december 11-ig tekint-
hető meg. 

22. szombat  
Latin&RnB party az ifjúsági házban 
22 órától.

23. vasárnap  
Díszmadárbörze 7 és 10 óra között a 
művelődési központban.

25. kedd  
 A Naprendszer vándorai: a Halley 
üstököstől az intersztelláris 3I/AT-
LAS-ig. Dr. Barna Barnabás kutató 
csillagász előadása a könyvtárban 
17 órakor kezdődik. 

27. csütörtök  
  Gyermekbetegségek otthoni ke-

zelése a HKO szerint. Katona György 
előadása 17 órától a városi könyv-
tárban.

 A Koszta József Múzeumban tudo-
mányos konferenciát rendeznek Bo-
nus Nuntium címmel 10 órától.

28. péntek  
Peet Project zenekar koncertje a 
Hangversenyközpontban 19.30-tól.

29. szombat  
Intenzív szülésfelkészítő tanfolyam 
indul a Dózsa Házban. Jelentkezni 
és érdeklődni barenafruzsinapho-
to@gmail.com e-mail címen lehet. 

 November
   PROGRAMAJÁNLÓ

 
Kövess minket a szakmai napokon és a Facebookon – 

ahol a természet a főszereplő!  
– a programajánló támogatója a                               .

INGYEN

HIRDETÉSÉT  FELADHATJA:
Személyesen:  

Szentes, Petőfi u. 1.
E-mail-ben:  

szentesielet@gmail.com
Telefonon:  
63/311-563

INGYEN APRÓINGYEN APRÓ
5 sor5 sor erejéig   erejéig  
minden olvasónk minden olvasónk 
ingyen hirdethet!ingyen hirdethet!

Szentes Bio Kft.

Zümmögve indul a szezon!Zümmögve indul a szezon!

 Darók József 

Színészek legutolsó, szín-
padra lépés előtti, intim pilla-
natait örökítette meg Trokán 
Nóra a fényképezőgépével. A 
különleges atmoszférájú fo-
tókból készült egy album és 
egy kiállítás – a színésznő 
mindkettőt elhozta Szentesre, 
a színházba.

Mielőtt… Színészek színpadra 
lépés előtt címmel nyílt kamaraki-
állítás a Tóth József Színház és Vi-
gadó előcsarnokában. Trokán Nóra 
művészi igényű, fekete-fehér fo-
tókból álló portrésorozata fogad-
ja az előadásokra érkező nézőket, 
akik így ennek a varázslatos világ-
nak a bennfentes részeseivé vál-
hatnak. 

A színésznő ezáltal egy kevés-
bé ismert oldaláról mutatkozik be, 
amely azonban már gimnazista ko-
rától elkísérte. Szép lassan hobbi-
ból szenvedély lett, majd a londo-

ni Nemzeti Színház színészeit az 
előadás előtti órában megörökítő 
album adta az indíttatást egy ha-
sonló képsorozat elkészítéséhez. 

Nóra a szentesi közönségta-
lálkozón beszélgetőtársa, Herka 
Béla érdeklődésére elmesélte, a 
legőszintébb pillanatokat keres-
te a különleges portréfotózásban, 
még ha olykor cselhez is kellett fo-
lyamodnia. Keleti Éva nyomdokait 
követi, de még a legendás színész-
fotós sem készített ilyen típusú ké-
peket. Igazán érzékeny és őszinte 
pillanataikba engedték be művész-
társai Nórát, aki ezáltal megmu-
tathatta, milyen csoda is történik 
velük este 6-tól 7 óra 7 percig. A 
fekete-fehér technikával az álom-
szerűség és az időtlenség érzését 
igyekszik kelteni a nézőben.

A Tóth József színházban ren-
dezett kiállításnak köszönhetően 
egészen év végéig tart ez a nem 
mindennapi élmény.

Darók József

Az utóbbi években Szentesre 
meghívott legendás előadómű-
vészek sorában Koncz Zsu-
zsát köszönthettük november 
10-én. A Kossuth- és Liszt Fe-
renc-díjas, örökifjú énekesnő 
2019 után tért vissza a szente-
si közönség elé.

A Tóth József Színház és Viga-
dóban a Zene-Világ-Zene soro-
zatban, a Hangversenyközpont 
szervezésében varázsolt a helyi 
hallgatóság számára egy újabb 
felejthetetlen estét zenésztársai-
val Koncz Zsuzsa, aki bőséges re-
pertoárból meríthetett, hiszen hat 
évtizede van a pályán.

Dalai mit sem vesztettek aktua-
litásukból, és Bródy János szöve-
geire utalva az énekesnő arról be-
szélt, nem tudja eldönteni, vajon 
alkotótársa érzett rá ennyire jól a 
dolgokra, vagy az idők teljesíte-

nek nagyon rosszul. Elhangzott a 
Jelbeszéd című dal is, ami a több 
mint ötven éve megjelent és szin-
te azonnal be is tiltott lemez cím-
adó szerzeményeként lett szálka a 
hatalom szemében. A hatalomhoz 

fűződő viszonya nem változott, 
ma is fontos üzeneteket hordo-
zó dalokat énekel. A béke jegyé-
ben prózában és dalban is meg-
fogalmazta gondolatait, de szót 
emelt és énekelt a szabadság ér-
dekében is. 

Műsorának második részében 
Koncz Zsuzsa megható és emel-
kedett pillanatokkal ajándékozta 
meg a hálás publikumot. Elhunyt 
művésztársairól egy Bódi László, 
azaz Cipő dalaiból készült össze-
állítással emlékezett meg. Mindig 
szerette a költészetet, így nem ma-
radhatott ki a műsorból kedvenc 
megzenésített verse sem József 
Attilától, Kertész leszek címmel. 

Amiben viszont a közönség 
mindennél jobban osztozni akart 
Koncz Zsuzsával, a Ha én rózsa vol-
nék című „koncerthimnusz” volt, 
aminek első taktusaitól fogva egy 
emberként álltak fel, és közösen 
énekelték vele. 

Békéről és szabadságról énekelt

Az utolsó pillanatok
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A felnőtt és gyermek ügye-
leti ellátás a Mentőszolgálat 
épületében, Szentes, Sima F. 
u. 29-33. szám alatt működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap 
délután 16.00 órától – más-
nap reggel 8.00 óráig, hétvé-
gén, ünnepnapon: a nap 24 
órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellá-
tása hétvégén és ünnepna-
pokon 8– 20 óráig a Dr. Bugyi 
István Szentesi Multidiszcipli-
náris Centrum SBO épületé-
ben, bejárat a Kiss Zsigmond 
utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Ügyelet

November 17 - 24.

Dr. Bugyi István 
Gyógyszertár
(Szentes, Kossuth tér 5.)
Telefon: 06-63/312-142
Készenléti telefonszám: 

+36-70-306-35-00
+36-70-283-95-33

November 24 - December 1.

Rákóczi  
Gyógyszertár

(Szentes, Rákóczi F. u. 71.)
Telefon: 06-63/313-618

Készenléti telefon:  
+36-70-742-92-45

December 1 - 8.

Eszes Gyógyszertár
(Szentes, Klauzál u. 6.)

Telefon: 06-63/313-960
Készenléti telefon:  
+36-20-209-92-74

December 8 - 15.

Kertvárosi Patika
(Szentes, Köztársaság u. 29.)

Telefon: 06-63/400-095
Készenléti telefon:  
+36-20-618-70-20

December 15 - 22.

PatikaPlus Gyógy-
szertár/ TESCO/

(Szentes, Alsórét 258.)
Telefon: 06-63/562-201

Készenléti telefon:  
+36-20-779-52-61

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár:

A jó recepthez kell egy csipet napfény 
– meg Bali Solar napelemrendszer

Szőlős-fetás tepsis csirkemell  
Hozzávalók: 40 dkg csirkemellfi-

lé, só, bors, 30 dkg fetasajt, 20 dkg 
tejföl, 1 mokkáskanál kakukkfű, 1 
mokkáskanál oregánó, 1 evőkanál 
olívaolaj, 10 dkg dió, 30 dkg szőlő.

Elkészítés: A csirkemellet vé-
kony szeletekre vágjuk, finoman 
megsózzuk, megborsozzuk.

A fetasajtot villával szétmorzsol-
juk, hozzáadjuk a tejfölt és krémes-
re keverjük. Beleszórjuk a kakukkfüvet és az oregánót, majd hozzáad-
juk az olívaolajat.

Egy kisebb sütőedényt kiolajozunk, beletesszük a húst egy rétegben. 
Rákanalazzuk a tejfölös-fetás krém felét, megszórjuk durvára tört dió-
val és a szőlővel. Beborítjuk a maradék hússal, majd rátesszük a mara-
dék tejfölös-fetás krémet, a diót és a szőlőt. Fóliával letakarjuk. A sütőt 
előmelegítjük 200 fokra. Kb. 40 perc alatt a húst készre sütjük úgy, hogy 
a fóliát a sütési idő felénél levesszük. Rizzsel tálaljuk.

Ez az Ön karácsonyi 

hirdetésének a helye!
Hirdesse, reklámozza termékét vagy 

szolgáltatását a  
12 ezer példányban 

megjelenő újságunkban!

Kérjen ajánlatot e-mailben a 

szentesielet@gmail.com címen vagy 

telefonon a 63/311-563 számon!

Elhunyt: Kenyeres János 
(Szentes), Lakatos Györgyné 
Földvári Ágota (Szentes), Deim 
Gyula (Szentes)

Családi

KOS Egy rövid, váratlan 
egyeztetés sokat tisztáz-
hat egy elakadt ügy so-

rán. A türelmesebb hangnem meg-
lepően gyors eredményt hoz. 
Pénzügyekben egy apró, de haloga-
tott kiadás kerülhet elő.    

BIKA A kollégákkal kön�-
nyen szót értesz, és valaki 
finoman megdicsér egy 

apróságért, amit talán észre sem 
vettél, hogy mennyi energiát tettél 
bele.

IKREK  Pénzügyekben 
egy kiegészítő lehető-
ség ötlete bukkan fel, 

ami nem óriási, de stabilan javíthat 
a helyzeteden, ami valljuk be, ünne-
pek előtt jól jöhet. 

RÁK Mélyebb, melegebb 
hangulatod van, és ez ki-
hat a környezetedre is. Ha 
családi ügy vár rád, most 

türelmes vagy, és észreveszed, mi az, 
ami igazán számít.  

OROSZLÁN Friss, maga-
biztos energiával in-
dulsz, és ez átragad má-
sokra is. Könnyen kerülsz 

a figyelem középpontjába, akár egy 
megbeszélés vezetése, akár egy kre-
atív ötlet miatt.

SZŰZ  Az összeszedettsé-
ged kifejezetten hatékony 
eredményt hoz, és ez gyors 
haladást indít olyan ügyek-
ben, amelyek eddig elhú-

zódtak. A részletekben most ott a si-
ker kulcsa.  

MÉRLEG Egy közös ki-
adásról való beszélgetés 
lehet aktuális, ami végül 

mindenkinek megkönnyebbülést 
hoz. A hangulatod kiegyensúlyozot-
tabb lesz, amikor érzed, hogy nem 
egyedül cipelsz mindent. 

SKORPIÓ Mélyebb vize-
ken jársz, és ez most 
előny. Bonyolultnak 
tűnő ügyekben is meg-

látod a lényeget, és határozottan 
tudsz lépni. 

NYILAS Nyitott és kíván-
csi a hangulatod, ami 
friss színeket hoz a na-

podba. Munkádban jól mennek a 
kreatív ötletek, és könnyen találsz 
közös hangot másokkal. 

BAK Rend, struktúra, ki-
számíthatóság – most 
ezek sodornak előre. A 

munkában egy mérföldkőhöz ér-
hetsz, ami nem nagy csinnadratta, 
mégis fontos: lezár egy szakaszt, és 
tisztábbá teszi a következőt.   

VÍZÖNTŐ Új ötletek pattan-
nak elő a fejedből, és ettől 
frissebbnek látod a napod. 
Munkában jól jön egy tech-

nikai megoldás vagy egyszerűsítés, 
ami sok terhet levesz a válladról. 

HALAK Óvatosabb vagy 
pénzügyekben, ami most 
jót tesz: egy nagyobb ki-

adást inkább későbbre tolnál, és ez 
bölcs döntésnek bizonyulhat.

HOROSZKÓP
Nov. 17 – Dec.1.

Tóth József Színház és Vigadó December 
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Eddigi legsikeresebb Európa 
Kupa szereplésén van túl a Ve-
ritas Fitness FitKid Sportegye-
sület. Nagykanizsán zajlott a 
hatnapos nemzetközi megmé-
rettetés, ahol két első helye-
zést, két második helyezést, öt 
harmadik helyet, két 4. helyet 
és három 5. helyet gyűjtöttek 
a fitkidesek.

Az ötödik Európa Kupájukra 17 
gyakorlattal szólóban, duóban és 

csapatban készültek Szombathe-
lyi Péter vezetőedző tanítványai, 
összesen huszonöt fős kerettel 
utaztak, ami az eddigi legmaga-
sabb induló létszám a klub éle-
tében. Különleges, egyedi ko-
reográfiát is vittek, melyet Kapu 
Tibor űrutazása ihletett.

A szentesi versenyzők nemcsak 
a dobogón álltak, hanem példát 
mutattak összetartásból, kitartás-
ból és sport iránti szenvedélyből. 

Ösztönző volt számukra Szom-
bathelyi Péter, aki csapattagként 
maga is több dobogós helyezés-
hez segítette a lányokat.

 A versenyszezon nem áll meg: 
december 6-án már a 2026-os 
idény első kvalifikációs versenyén 
állnak rajthoz, majd december 
14-én a Tóth József Színházban 
zárják le az évet a nagyszabású 
karácsonyi gálán, ahol az ovis kor-
osztály is a világot jelentő desz-
kákra, azaz szőnyegre léphet.

Fotó: Veritas Fitness FitKid SE

XXI. European Fitkid 
Championship & IV. Fitkid Dance 
Free Championship eredmények:
Individuals/solo:
Mizere Mia - 3. hely- acro dance
Török Alíz - 4. hely - acro dance
Category Duo/groups acro dance:
Stitched together ( Barna Adél, Nagy Kata, Szom-
bathelyi Péter) - 2. hely 
WoMAN In Balck (Kaiser Luca, Kardos Emma 
Zsolna) 5. hely 
Cuba ( Nagy Eszter, Szombathelyi Péter) - 3. hely 
2nd Hungarian Astronaut ( Lakics Zara, Mizere 

Mia, Nagypéter Hédi, Sebők-Papp Ágnes, Török 
Alíz, Verebélyi Zsolna) - 3. hely
The Different Theory of Swans ( Félegyházi-Tö-
rök Zorka, Török Viktória, Székely Linett, Grá-
nicz Laura, Ágoston Dorka, Báthory Adél, Lakics 
Zara, Verebélyi Zsolna, Orosz Hedvig Iringó, Se-
bők-Papp Ágnes, Nagypéter Hédi, Mizere Mia, Tö-
rök Alíz) - 3. hely
Bubamara ( Bíró Hanna, Lakics Zara, Félegyhá-
zi-Török Zorka, Török Viktória) - 5. hely
Category Free dance:
Szívbeemelő ( Barna Adél, Kaiser Luca, Kardos 
Emma Zsolna, Szombathelyi Péter)-2. hely 
Magic of Circus ( Bíró Hanna, Kanász-Nagy 

Hanga, Menyhárt Lilien Anna, Pataki Borbála, Pa-
taki Veronika, Verebélyi Zsolna)- 1. hely
Hora din Moldova ( Mizere Mia, Nagypéter Hédi, 
Sebők-Papp Ágnes, Török Alíz) - 3. hely
Voilâ ( Barna Adél, Félegyházi-Török Zorka, Han-
kó Melinda, Held Orsolya, Kaiser Luca, Kardos 
Emma Zsolna, Nagy Kata, Szombathelyi Péter)- 
4. hely
Tanz der Vampire ( Ágoston Dorka, Báthory Adél, 
Lakics Zara, Székely Linett, Török Viktória) - 5. hely
Mandalas from India ( Bíró Hanna, Kanász-Nagy 
Hanga, Menyhárt Lilien Anna, Pataki Borbála, Pa-
taki Veronika, Székely Linett, Török Viktória, Grá-
nicz Laura, Ágoston Dorka, Báthory Adél, Verebé-
lyi Zsolna, Orosz Hedvig Iringó) - 1. hely

Darók József

Fantasztikus siker és egy 
sporttörténelmi eredmény szü-
letett versenytáncban: az elmúlt 
hetekben két világbajnokságon 
is a döntőbe jutott Rónyai Zoltán 
és Busa Dóra. A Szilver TSE ver-
senyzői – akik idén már a profes�-
szionista táncosok között verse-
nyeznek -, szeptember végén a 
standard kűr világbajnokságon, 
Londonban értek el 6. helyezést, 
legutóbb pedig, november 2-án 
Nagyszebenben a professzionis-
ta tíztánc vb döntőjében szerez-
ték meg az 5. helyet. 

Korábbi kiváló eredményeiket 
immár a professzionista kategó-
riára váltva folytatja a táncospár, 
idén már begyűjtötték az összes 
magyar bajnoki címet a standard, 
latin, tíztánc és standard kűr kate-
góriában. Két évvel ezelőtt még 
az amatőrök kűr Európa-bajnoki 
címének örülhettek az egyesület-
ben, most már világbajnoki döntős 
szereplésekre lehetnek büszkék.

Profik a parketten
Minden párosnak a saját dönté-

se, hogy pályafutása során mikor 
váltanak át a professzionális tábor-
ba, Zoliék esetében ezt a sérülése-
ik is befolyásolták. 

Általánosságban elmondható, 
hogy kevesebb, de nívós versenyt 
rendeznek a részükre, így kön�-
nyebb tervezni, és az, hogy nincs 
minden hétvégén megmérettetés, 
jobban segíti a rehabilitációt is, hi-
szen ezáltal jóval kisebb a terhelés 
– magyarázták a táncosok. 

Új kihívásokat, új légkört hozott 
számukra a váltás, részben más a 
mezőny is, illetve a professzionis-
táknál a Super Grand Prix-verse-
nyek és a világversenyek mind-
egyike pénzdíjas.

A kűr kategóriában íratlan sza-
bály a táncosoknál, hogy kétéven-
te új koreográfiával jelentkeznek, 
Dóriék az Eb-n egy Bonnie és Cly-
de koreográfiával (Dalotti Tibor és 

László Csaba közös munkája) lép-
tek parkettre, amit a Covid miatt 
négy éven át gyakoroltak, és kifor-
rott formában hozta meg számuk-
ra azt a szép eredményt.

Vámpírok kűrje
A londoni vb-n új programmal 

versenyeztek. Meat Loaf-slágeré-
re táncoltak, Anything for love.../
Bármit a szerelemért... címmel, 
és vámpírokat testesítettek meg 
Valc Szabolcs és László Csaba ko-
reográfiájára.

Az előadás üzeneteként pedig 
azt fogalmazták meg, hogy a sze-
relem hatalma végtelen. A vám-
pír szemében a fiatal lány eleinte 
csak préda, ám szépsége elbűvö-
li sötét szívét, és beleszeret. A lány 
félelmét legyőzve viszonozni kezdi 
a vérszívó érzelmeit, és hogy sze-
relmük beteljesedhessen, boldo-
gan követi őt az örök éjszaka biro-
dalmába.

A páros fő profilja alapvetően 
a tíztánc, de a kűrhöz más felké-
szülésre volt szükség: a látványos 
emeléseknél a felsőtest erősítésé-
re, ugyanakkor hátrányt jelent a 
tíztáncban, ahol az izomtömeget 
nehezebb a verseny során össze-
sen harminc tánc közben „cipelni”.

Professzionista tíztáncban 

sporttörténelmet is írtak, hiszen 
korábban magyar döntős nem volt 
még világbajnokságon. Úgy terve-
zik, maradnak mindkét műfajban, 
minden táncnem fejlesztésén dol-
goznak. Szeretnének edzőjük, a 
profiként is sikeres László Csaba 
nyomdokaiba lépni.

November 8-án, szombaton 
Csongrádon a Szilver TSE rende-
zésben a Felnőtt-ifjúsági tíztánc 
ranglista versenyen, a professzio-
nista kategóriában láthatta a kö-
zönség a páros csodálatos szintre 
fejlesztett tánclépéseit. 

 Tánc és más….
Rónyai Zoltán jubilál ebben az 

esztendőben, ugyanis éppen húsz 
éve kezdte el a sportágat, Dórival 
kilenc éve táncolnak együtt, és az 
első közös versenyüket, az U21-es 
magyar bajnokságot meg is nyer-
ték.

A tánc mellett tanítják a fiata-
labbakat, de a tanulásnak is helyet 
szorítanak az életükben. Mindket-
ten a Magyar Táncművészeti Egye-
tem hallgatói, illetve Zoli, aki mér-
nök-informatikusként végzett 
korábban a Szegedi Tudomány-
egyetemen, programozással is 
foglalkozik, sőt elkezdte az egye-
temen a matematikatanári szakot.

Európa csúcsán a Veritas FitKid 

Két világbajnokságon is döntőben táncoltak



  	 A tájékozottság Önnek is jár!	 szentesiszentesiéletélet� 2025. november 17.14 

Darók József

Kinőtték a műfüves nagypá-
lyát a szentesi labdarúgók, így 
már a második, ezúttal egy ki-
sebb méretű játékrész szolgál-
ja a sportéletet városunkban. 
Az ünnepélyes átadót a Pusztai 
László Sporttelepen október 
31-én tartották, és a műgye-
pet rögtön birtokba is vették 
a Szentesi Kinizsi utánpótlás 
csapatai.

A Magyar Labdarúgó Szövet-
ség képviseletében adták át a 
Szentesi Kinizsi fiatal sporto-
lói számára a város új sportlé-
tesítményét, a 20 x 40 méteres, 
47 millió forintból megvalósult 
mini műfüves pályát, melyet Tari 
Róbert, az egyesület elnöke kö-
szönt meg hivatalosan.

- Nagy öröm egy pályát átad-
ni, különösen Szentesen, hiszen 
itt példás munka folyik, a Szen-
tesi Kinizsi labdarúgó csapatai 
és utánpótlása jóval a lehetősé-
geik határa fölött teljesítenek, a 
közösségi munka és a női labda-
rúgás is rohamléptekkel fejlődött 
az elmúlt években – indokolta a 
pálya létesítésének okát Nógrádi 
Tibor, a Magyar Labdarúgó Szö-
vetség Csongrád-Csanád Várme-

gyei igazgatója. A pályafelület 
már kevésnek bizonyult, ezért 
gyors megoldásként egy műfü-
ves kispálya teszi lehetővé, illet-
ve egészíti ki az egyéni képzést, 
a fiatalabb korosztályok edzését, 

és iskolai testnevelés órák meg-
tartását is. Ebben partnerre talált 
a klub és a labdarúgó szövetség.

A megvalósításhoz támoga-
tóként, TAO-pályázat keretében 
csatlakozott a Legrand Zrt. – A 

pálya mindenképpen jó lehető-
séget nyújt arra, hogy a felnövek-
vő generáció már sokkal jobb kö-
rülmények között rúgja a labdát, 
mint mi annak idején - mondta 
Mikus György vezérigazgató.

- A sportfejlesztések lényege, 
hogy tartalommal töltsük meg 
a városi infrastrukturális beruhá-
zásokat – fogalmazott az esemé-
nyen Szabó Zoltán Ferenc pol-
gármester. A műfüves kispálya 
környezetében is jelentős mér-
tékű változások fognak történni 
a közeljövőben, ugyanis a létesít-
mény átadása apropóján a város-
vezető bejelentette: a múlt héten 
aláírta a tervezett, 7-800 fős befo-
gadóképességű edzőcsarnok tá-
mogatói szerződését. Reményei 
szerint egy év múlva már a kész 
csarnoknál fognak hasonló ün-
nepséget tartani. A sportszálló 
tetőterén is fejlesztés valósulhat 
meg, aminek támogatói szerző-
dését szintén a múlt héten hitele-
sítették. Ennek keretében szige-
telést és külső burkolatot kap az 
emeleti rész.

Az ünnepélyes pillanatokat kö-
vetően pedig azonnal útjára in-
dult a labda a vadonatúj pályán, 
előbb lányoknak, majd fiúknak 
rendeztek meccset.

Mini műfüves pálya a kis focistáknak

Hering Viktor 

A Dr. Papp László Birkózó Egye-
sület fiatal versenyzői – Farkas Vi-
vien, Nagy Patrik és Hankó Ber-
talan – a Kozma István Magyar 
Birkózó Akadémián megrende-
zett nemzetközi birkózóverse-
nyen vettek részt, ahol 11 or-
szág legtehetségesebb sportolói 
mérték össze tudásukat. A verse-
nyen összesen 245 induló lépett 
szőnyegre, vagyis igazi nemzet-
közi élmezőny gyűlt össze a fő-
városban, így minden mérkőzés 
valódi kihívást és értékes tapasz-
talatot jelentett a szentesi birkó-
zók számára. 

– A fiúk a hétköznapokban fő-
ként szabadfogásban edzenek, 
most azonban kötöttfogásban is 
megmutatták, hogy a küzdőszel-

lem és az elszántság határokat 
nem ismer – mondta lapunknak 
Mazula Erik, az egyesület vezető-
edzője. – Mindhárman nagysze-

rűen helytálltak, fegyelmezetten 
és hatalmas szívvel birkóztak. 
Külön kiemelném Farkas Vivient, 
aki elképesztő lendülettel és ma-
gabiztossággal nyerte meg éle-
te első nemzetközi versenyét. Ez 
a győzelem óriási mérföldkő – 
nemcsak Vivien, hanem az egész 
egyesületünk számára is. Ezzel a 
sikerrel egy lépéssel közelebb ke-
rültünk a korosztályos nemzetkö-
zi élmezőnyhöz, és bebizonyítot-
tuk, hogy a kemény munka, 
az alázat és a kitar-
tás meghozza gyü-
mölcsét! Ez a siker 
mindannyiunk kö-
zös eredménye volt.

Nemzetközi siker és aranyérem 

(Fotó: facebook.com, balról jobbra: Nagy Patrik, Sipos Csenge,  
Farkas Vivien, Mazula Erik vezetőedző, Bartyik Márton, Hankó Bertalan, 

Vajda Szebasztián, a verseny elnöke)

Hering Viktor  

A bajnoki alapszakasz máso-
dik köre kezdődött november 
első hétvégéjén a vármegyei 
labdarúgó bajnokság első osz-
tályában. A Szentesi Kinizsi SZI-
TE együttese Makóra látogatott, 
ahol – bár sokáig jól tartotta ma-
gát Szöllősi Ferenc vezetőedző 
együttese – a hazaiak a három 

perc alatt szerzett két találatuk-
nak köszönhetően otthon tud-
ták tartani a bajnoki pontokat. 
A Makó így az augusztus köze-
pén megrendezett, nyitófordu-
lóban elért 1-0-s szentesi sike-
rét követően otthon is legyőzte 
a mieinket, és a dobogó harma-

dik fokára ugrott a táblázaton.
– Fájóak ezek a meccsek, mert 

több lenne benne. Bízunk ab-
ban, minél hamarabb megfordul 
a szerencsénk, de ezért hétköz-
ben is tennünk kell – nyilatkozta 
a vármegyei napilapnak Szöllősi 
Ferenc a lefújást követően. 

A nyolcadik helyen álló SZITE 
gárdájára két hazai bajnoki vár, 
előbb november 8-án 13 óra 30 
perces kezdéssel a Tiszaszigetet, 
majd egy héttel később, novem-
ber 15-én, ugyancsak fél kettőtől 
a Bordány csapatát látják vendé-
gül a Pusztai László Sporttelepen. 

Itthon javíthat a Kinizsi
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Hering Viktor 

Hazai medencében szenvedett 
vereséget a Vasas együttesétől a 
metALCOM Szentesi VK férfi vízi-
labdacsapata. A vendégek már az 
első pillanatoktól kezdve maguk-
hoz ragadták a kezdeményezést, 
végig ők irányították a játékot és 
magabiztos, nagy gólarányú győ-
zelmet arattak a ligeti uszodában. 

– Nagyon jól játszott a Vasas 
ma, de nem tudok haragudni a 
csapatomra sem, mert betegsé-
gek miatt két játékosomra nem 
számíthattam ezen az estén. De 
az igazság az, hogy a Vasas annyi-
ra jól játszott, hogy egy komplett 
csapattal sem sikerült volna meg-

állítani őket – nyilatkozta Somo-
gyi Balázs, a metALCOM vezető-
edzője a találkozót követően. 

A Szentes legközelebb a fővá-
rosban játszik, és ott sem a mieink 
az esélyesek: a bajnok, BL-címvé-
dő és Európai Szuperkupa-győz-
tes Ferencváros vár Szatmáriékra 
szombaton délben. A metALCOM 
jelenleg a 14 csapatos bajnoki 
első osztályban öt fordulót kö-
vetően a tizenkettedik helyen áll.
Férfi vízilabda OB I., 5. forduló
metALCOM Szentesi VK – Va-
sas 9-23 (3–7, 1–4, 1–8, 4–4)

A szentesi gólszerzők: Tóth Gy., 
Bozó 2-2, Szatmári, Takács, Varga 

M., Asanyin, Makán.

Vasas után, Fradi előtt

DJ ADEMS

21:00

6600 SZENTES ,  SZARVASI  ÚT  28 .

HELYSZÍNEN AJÁNDÉK SHOT 
JELMEZBEN INGYENES . KORHATÁR 16+

SZOMBAT DECEMBER 6.
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KÖVETKEZŐ LAPSZÁMUNK 
2025. december 1-én jelenik meg!




